

**Грошев Евгений, 5 класс**  
**МОУ СОШ п. Пригородный**  
**Петровского района Саратовской области.**  
**Классный руководитель Н.Ю.Баранова.**

## Мне дорог этот край...

Велика Россия. Много в ней замечательных мест, но мне дороже всех наш маленький посёлок Пригородный, расположенный в Петровском районе Саратовской области. Здесь я живу, здесь живут мои родители, братья, мои друзья и одноклассники, мои односельчане. Мне бы хотелось прожить здесь всю свою жизнь.

Красивые у нас места. Возле посёлка – пруд. Я люблю бывать на его берегу. Когда-то, как рассказывал мне папа, здесь протекала речка Степнушка. Когда построили плотину, получился замечательный пруд. Летом его берега становятся любимым местом отдыха всех односельчан: кто-то купается, кто-то рыбачит.

Если сидеть тихо-тихо, и внимательно смотреть в воду, можно увидеть, как у самого берега, на песчаном дне собираются пескари, крутится мелкая рыбёшка и задумчиво глазют на мир любопытные лягушки. Однажды мы с папой увидели человека, который хотел выбросить мусор в воду. Папа подошёл к нему и сказал, что пруд – не свалка, в нём люди купаются и могут пораниться о железные банки и осколки. Этому человеку стало стыдно. Может быть, он понял, что и его дети придут сюда?

А вообще – то, мои односельчане любят свой пруд и посёлок, заботятся о его чистоте и красоте. Вокруг каждого дома - сад. Мы с мамой тоже очень любим сажать деревья. В нашем дворе уже шесть яблонь, семь вишен, одна груша. Когда наступает весна и плодовые деревья начинают цвести, весь посёлок утопает в белых цветах. Повсюду ощущается нежный запах черёмухи.

Почти в каждом огороде кроме обычных овощей, обязательно есть клумба. Летом и осенью можно любоваться яркими цветами. Сменяя друг друга, радуют хороших хозяев и прохожих ирисы, лилии, садовые ромашки, астры, флоксы. До самых морозов гордо стоят крупные, необыкновенных расцветок георгины.

Я радуюсь этой красоте и с уважением отношусь к трудолюбивым людям, живущим в нашем посёлке. Я горжусь своей Родиной и хочу, чтобы наш посёлок жил и процветал долгие годы, чтобы все поколения его жителей ценили, берегли и преумножали красоту родного края.